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MOFT elnökségi ülés

2020.10.29.

Az ülésen részt vevők:

· Sebestyén Klára (elnök) – szavazati jog

· Pesznyák Csilla (elnökségi tag) – szavazati jog 

· Simon Mihály (elnökségi tag) – szavazati jog

· Elek Richárd (Felügyelő Bizottság elnöke)

· Herein András (pénztáros)

· Kolozsi Zoltán (titkár)

Napirendi pontok:

1. Orvosfizikusok Világnapja

2. Honlap aktualizálása, átstrukturálása

3. Tagsági ügyek: tagdíjhátralék

4. Tisztségelfogadó nyilatkozatok

5. Hírlevél (gyakorisága, tartalma)

6. Egyebek

Az ülés kezdetére minden meghívott megérkezett. Sebestyén Klára köszönti az újonnan megválasztott vezetőségi tagokat. A napirendhez nem érkezett kiegészítés. Az ülés során a napirendi pontok sorrendben lettek tárgyalva:
1. Orvosfizikusok Világnapja

Sebestyén Klára kezdeményezte, hogy a november 7-ei Orvosfizikusok Világnapjáról küldjön tájékoztatót a Társaság. A tájékoztatás hírlevelen és Facebook oldalon keresztül fog történni.

Ennek kapcsán az Elnökség elfogadta egy „Magyar Orvosfizikai Társaság (MOFT) Facebook oldal létrehozását, ami a hírlevél mellett egy alternatív információ megosztó csatornaként szerepel majd.

A Facebook oldal kezelését és létrehozását Kolozsi Zoltán elvállalta. Minden vezetőségi tag adminisztrátori hozzáférést kap az oldalhoz. A létrehozott Facebook oldal elérhetősége szerepelni fog a Orvosfizikusok Világnapjáról szóló hírlevélben.
Pesznyák Csilla javasolta, hogy a Társaság szervezzen egy szimpóziumot még a 2020-as évben. A tudományos szimpózium a SARS-COV-19 vírushelyzet miatt online formában lenne megtartva. Ehhez a ZOOM elérhetőséget Pesznyák Csilla tud biztosítani. A javaslatot az ülés elfogadta. Sebestyén Klára létrehoz a szimpóziumhoz egy tervezetet, melyet később továbbküld a vezetőségnek. Javasolt idősáv: hétköznap délután 13:00-15:00 között.

2. Honlap aktualizálása, átstrukturálása

Sebestyén Klára említi, hogy a honlap jelenlegi formájában frissítésre szorul, amivel a vezetőség egyetért. A honlapra sűrűbben kell feltölteni az aktuális tartalmakat. Felvetődött, hogy a regisztrációt és belépést követően a több tagsággal kapcsolatos információ jelenjen meg a honlapon. Elek Richárd emlékeztetett, hogy a tagnyilvántartás nem lehet publikus a honlapon.

Kolozsi Zoltán vállalta, hogy frissíti a MOFT honlapját (http://moft-hsmp.hu/).
3. Tagsági ügyek: tagdíjhátralék
Sebestyén Klára ismertette, hogy foglalkozni kell a tagdíjhátralékok rendezésével. Az elhúzódó hátralék kizárást von maga után. Herein András ismertette, hogy jelen állás szerint kb. 40-50 tag fizet rendszeresen tagdíjat.
Az ülés megegyezett abban, hogy egyéni értesítők lesznek e-mailen kiküldve a tagoknak a tagdíjhátralékokról. Ezt Herein András és Kolozsi Zoltán intézi, terv szerint jövő héten. Aki ezt követően sem rendezi a tartozását a Társaság fele, írásos felszólítást fog kapni az Alapszabályban meghatározott módon. 

4. Tisztségelfogadó nyilatkozatok
A tisztségelfogadó nyilatkozatokat minden vezetőségi tagnak ki kell tölteni, és aláírva eljuttatni a Társaság székhelyére (1122 Budapest, Ráth Gy. u. 7-9.), ahol ezek megőrzésre kerülnek. A tisztségelfogadás ideje a Közgyűlésen történt szavazás napja.

5. Hírlevél (gyakorisága, tartalma)

A résztvevők megállapították, hogy az 1. napirendi pontban már megbeszélték a témt. A Facebook oldal létrehozásával új mód nyílik az információ megosztására. Pesznyák Csilla javaslatára MOFT tagokat érintő kurzusok és előadások is meg lesznek osztva.
6. Egyebek

· Sebestyén Klára felkérte Pesznyák Csillát, hogy vállalja el az MOFT delegált szerepkörét az EFOMP-nál. Pesznyák Csilla elfogadta. Kolozsi Zoltán frissíti a delegált adatokat az EFOMP-nál.

· A Társaság pecsétjének megőrzési helye a Társaság székhelyén van.

· Herein András érdeklődött, hogy a pénztárosként mikor kap elérhetőséget a Társaság bankszámlájához a korábbi vezetőségtől. Ehhez meg kell érkeznie az új vezetőség bejegyzési határozatának. Ezt követően módosítható/átadható a számla kezelése.

· Kolozsi Zoltán felvetésére a vezetőség megbeszélte, hogy a Társaság hivatalos dokumentumai lefűzve a székhelyen lesznek megőrizve, valamint az egyéb dokumentumok a Társaság szerverén (moft-hsmp) és Google Drive felületen lesznek tárolva.
Sebestyén Klára mindenkinek megköszönte a részvételt, és egyéb kérdés hiányában bezárja az elnökségi ülést.
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